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Umfrage: 39 Prozent haben online eine Versicherung abgeschlossen

Berlin, 29.11.2016, 15:11 Uhr

GDN - Vier von zehn Deutschen (39 Prozent) haben schon einmal im Internet eine Versicherung abgeschlossen. Das hat eine
Umfrage von Bitkom Research im Auftrag des Branchenverbands Bitkom ergeben. 

Noch vor einem Jahr lag der Anteil bei 30 Prozent. Bei den Geschlechter gibt es keinen deutlichen Unterschied: 38 Prozent der
weiblichen und 40 Prozent der männlichen Befragten haben online bereits einen solchen Vertrag abgeschlossen. Für die Umfrage
wurden 1.158 Internetnutzern ab 14 Jahren befragt. Nach Angaben des Instituts soll die Auswahl der Befragten "repräsentativ" sein.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-81601/umfrage-39-prozent-haben-online-eine-versicherung-abgeschlossen.html
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